

Credința

Comunicatul Nr. 6:

Din Carpați și până la Mare suntem din nou stăpâni

**Lupta pentru desrobirea brazdei românești din răsărit s'a terminat
Inaintarea dincolo de Nistru continuă**

BUCUREȘTI, (R.) CARTIERUL GENERAL AL COMANDAMENTULUI FRONTULUI ROMANO-GERMAN DIN ROMANIA, COMUNICĂ:

LUPTA PENTRU DESROBIREA BRAZDEI ROMANEȘTI DELA RASARIT S'A TERMINAT.

DIN CARPATI SI PANA LA MAREA SUNTEM DIN NOU STAPANIPE HOTARELE STRABUNE.

LUPTA PENTRU ASIGURAREA DESVOLTARII NOASTRE, PENTRU SALVAREA CREDINTEI, PENTRU ORDINE SI CIVILIZATIE CONTINUA.

TRUPELE ROMANO-GERMANE AU INAINSTAT ADANC DINCOLO DE NISTRU.

Declarațiile d-lui prof. Mi- hai Antonescu, președintele consiliului de miniștri

BUCUREȘTI, (R.) D. prof. Mihai Antonescu, președintele ad-hoc al consiliului de miniștri, în conferința de presă avută cu directorii de ziare, a făcut declarații asupra Bucovinei și Basarabiei.

În aceste declarații d. prof. Mihai Antonescu, a declarat:

„Nu putem lăsa pătrunderea desordonată și necontrolată pe teritoriul nostru să ajungă la hotarele provinciei noastre, fără posibilitatea de a pătrunde în interiorul lor. În nici un caz nu o putem face înainte de aprobarea și funcționarea administrației și polițienească.

În ceasul când guvernul este preocupat să combată centrismul și să asigure o viață locală mult mai sinceră și mai vastă decât a fost în trecut, este ușor de înțeles că tocmai pe elementele locale ne vom rezema acțiunea și în nici un caz în disprețul legitimei interese ale acestora.

În al doilea rând precizez că împroprietățile nu se vor face în dauna elementului basarabean și bucovinean, ci pentru consolidarea noastră națională fără să atinge cu nimic interesele și drepturile locale.

În Basarabia și Bucovina sunt

multe proprietăți fără stăpân.

Unele din aceste proprietăți sunt rămase prin expatrierea germanilor din sudul Basarabiei și Bucovinei, altele prin ridicarea silitei a unor familii românești și îndepărtarea lor de stăpânirea bolșevică. Multe sunt părăsite pentru că titularii proprietăților au fugit sau sunt dispăruți.

Deasemenea vom avea proprietăți libere pentru că vom extinde aceleași principii de românizare a proprietăților rurale pe care le-am impus și în Regat și asupra provinciilor desrobite.

Toate aceste pământuri vor fi

atribuite prin împroprietățire pe temeiul legilor ce se vor face acolo ra cărora țana le datorește desrobirea pământurilor, pentru că fără jertfa lor sau acelor care au murit pentru aceste pământuri. Basarabia și Bucovina nu ar fi azi românești; iar basarabienii și bucovinenii n'ar putea să se bucure de exercițiul proprietății lor.

Această reformă agrară și de dreaptă cinstire a ostașilor țării se va face cu toată înțelepciunea și cu toată grija.

Dar se va face pentru că cuvântul Generalului este cuvânt, iar angajamentul său este o servitute de onoare pe care o vom cinsti.

Neamul nostru este neam de ostași.

Războiul ne-a răscumpărat totdeauna greșelile. Ne-ar uita și ne-a apărut viitorul.

SUBMARIN SOVIETIC SCUFUNDAT

BERLIN. (Rador.) Vânătoarele de submarine ale marinei de război germane au zărit la 23 Iulie în Marea Barents dintre insulele Spitzberg și Noua Zemlia un submarin sovietic care căuta să scape de urmărire scufundându-se repede. Vaselile germane au trecut la atac. Una după alta bombeile marine au fost aruncate spre locul unde se scufunda submarinul sovietic. Puțin după aceea a apărut la suprafață apa o mare pată de ulei. Locul se umplu cu resturi ce leștau din apă. Submarinul sovietic nu nimicit.

USA provoacă mereu

WASHINGTON (Rador) Agenția D.N.B. anunță: Ministrul de Război a supus Joi comisiei militare a senatului un proiect de lege pentru prelungirea serviciului militar.

În baza acestui proiect senatul va avea să constate că interesul național și buna stare a Statelor Unite sunt grav amenințate din cauza situației internaționale. Dimpotrivă o stare de primădie națională

președintele este autorizat să mobilizeze forțele pentru apărarea națională.

Proiectul de lege nu pomenește de dispozițiile actuale care interzic trimiterea de trupe în afara emisferei occidentale.

La Barul grădină MOULIN ROUGE zilnic cântă diseusa Gitta Patusinszka

cele mai noi șlagăre, orchestră Jaz, Moulin Rouge vis-a-vis cu Gara CFR. Beuturi răcoroase, Vinuri excelente, Fripturi la gratar. Telefon 12-31

URANIA sală răcoroasă

Luptele dela: LEMBERG, KOWNO, BIALISTOK, GRODNO, DUNABURG, MINKS etc. în lungime de 700 letrii

Cruciata antibolșevică

Fotografii originale de cele mai crâncene lupte ce a cunoscut istoria. Prenotări de bilete!

Azi și în zilele următoare:

3, 5, 7.30, 9.30.

Telefon 12-31

COMEDIA VIENEZA DE UN HAZ NEINTRECUT

Fata mea e un inger

RALPH A. ROBERTS și ERIKA von THELMANN

2 ore de răs!

Gratuitățile strict suspendate!

Ședința Consiliului de primărie

ARAD. Era înainte de amiază, s'a ținut în sala meară de ședințe a primăriei, prima ședință de lucru, a consiliului de primărie, sub președinția dlui dr. Cornel Radu, primarul orașului.

În cuvântul de deschidere, d. dr. Cornel Radu, a făcut un amplu expozeu asupra stării generale a primăriei la preluare, a greutăților învinse, a problemelor de competențe ce-au fost studiate, în vederea realizării și asupra îndeplinirii. Dna a încheiat făcând apel la membrii consiliului pentru a conștientiza că Aradul să-și poată ține, și de aci înainte, în rândul marilor

orașe

Au urmat apoi rapoartele dlor dr. Eugen Crășniță, șeful serviciului administrativ, Ion Curțac, șeful serviciului financiar, dr. Lazar Nichiș, șeful serviciului cultural, ing. Ciortea, șeful serviciului tehnic, dr. Romuald Coșcișu, șeful serviciului sanitar, col. dr. Brâncoveanu, șeful serviciului veterinar, dr. N. Nedeleu, șeful contenciosului, Tilberiu Balint, șeful serviciului economic, Costeanu, șeful serviciului aprovizionării.

După câteva interpelări și răspunsuri, ședința a fost ridicată la orele 14.

Rusia nu e aliata Japoniei

TOKIO (Radior) Agenția D.N.B. transmite: Șeful de secție dela departamentul informațiilor, d. Kichij, a declarat la o conferință de presă, după cum anunță Agenția Domei, că noul ministru de externe al Japoniei a dat reprezentanților statelor aliate decii ambasadorilor Reichului și Italiei, asigurări că, cu toată recenta remaniere a guvernului politica Japoniei față de aceste țări nu va cunoaște schimbări.

D. Kichij a adăugat: trebuie să-și păstreze o distincție între puterile aliate și puterile amice. Politica de neutralitate sovietico-japonească nu face din soviete aliați noi. Guvernul Sovietic nu a dat noului cabinet japonez nici-o asigurare că el nu și va schimba politica față de Japonia. Nicij al treilea guvern al prințului Konoye nu a dat guvernului Sovietic vreo asigurare deosebită.

SANTIAGO DE CHILI. Agenția DNB anunță: Răspunzând unei întrebări puse de Ziarul Național cu privire la un pretins „putsch nazist”, care ar fi pe cale de pregătire în Chili, d. Olavaria, ministrul de interne a declarat că toate știrile în această privință nu corespund faptelor.

CENZURAREA TRIMITERILOR POSTALE

Biroul de cenzură militară, postala din Arad, ne face cunoscut că în dispozițiunile date de organele îndreptățite referitoare la cenzurarea trimiterilor postale, publicate în ziarul nostru din 9 VII 1941, au intervenit următoarele modificări și completări, pe cari le publicăm pentru cititorii noștri să le cunoască:

1. Pentru ostaș în prezent nu se pot trimite decât cărți postale deschise, colete până la 5 kg. greutate și mănușe postale.
2. Sunt admise plicuri închise recomandate prin care se înaintea ză petiții decatre particulari, autorităților Statului.
3. Sunt admise la prezentare telegramele depuse de militari prin care aceștia își comunică adresa unităților respective.
4. Pe cupoanele mandatelor postale trimise redacțiilor și administrațiilor de ziare se poate scrie motivul pentru care se trimite suma, însă fără alte comunicări.
5. Se poate face corespondență în afara de limbile română, germană și italiană, admise până în prezent și în limba franceză.
6. Nu sunt admise la expediere telegrame particulare nici interne nici externe. Telegramele întreprinderilor comerciale și industriale sunt admise. Ele trebuie să poarte semnătura legibilă a persoanei autorizate a reprezenta întreprinderea respectivă. Aceste persoane sunt obligate a face dovadă în momentul prezentării telegramelor că sunt autorizate, conform statutelor, a angaja în mod valabil în întreprinderea. Telegramele întreprinderilor comerciale și industriale nu pot conține comunicări particulare, ci numai chestiuni referitoare la comerț sau la obiectul întreprinderii.

M.C.A. PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad, Eminescu 20-22. Telefon 22-11. În centrul orașului casă dublă etaj, 12 locuințe, baie, 2 milioane 300.000 lei. — Lângă P. Mihail teazul casă nouă cu 2 locuințe, parchet, - milion 100.000 lei. În centru casă nouă cu 3 camere tot confortul 900.000. — În strada liniștită casă particulară cu camere, baie, 800.000. — Lângă gara CFR casă cu mai multe camere, prăvălie, venit bun, 700.000. — Lângă Calea Șaguna casă pentru gospodărie cu locuințe, prăvălie, grădină mare 650.000. — Lângă biserica sârbească casă nouă cu 3 locuințe 285.000 lei. În Str. Mînervei casă cu 4 locuințe grădină mare 420.000 lei.

CAUT BUCATAREASA perfectă toate și servitoare. Restaurant „Granicerul” Calea Banatului 3.

DE VÂNZARE casă de cărămidă Șoseful Roselor 99 Grădiște. Doritorii vor adresa dlui Vlas Gheorghiu Spitalul Central.

PIERDUT 24 IULIE ora 12 pe fratele Farmacia Omescu, str. d. Ioan Robu, General Dragalina Cetate; o servietă conținând o pereche pantofi de damă, o umbreluță, o chitanță a Adm. Financiară. Găsitorul să o depună la ziar contra recompensă. 2619

DOAMNELORI Remaiatul cu mașină electrică vă redă ciorapii noi. Se execută imediat. Str. Petran 3. 2604

IN LIMBA ROMANA și germană fac corespondență și traduceri dau lecții de limba germană. Bu. Regina Elisabeta 19 Apart. 2 2621

SE CAUTA zidar, dulgher, sa lăzori, la șantierele dela Ineu 2622

SE CAUTA bucătăreasă de etnie română, care a lucrat la restaurante mari, timp mai îndelungat. Adresa restaurantul Palas. 2624

CAUT IMEDIAT cameră mobilată Str. Meștanu sau Eminescu Adresa str. Meștanu 15. 2625

FORUM

rulează și vara filme mari. Singură sală bine aerisită și răcoroasă! Telefon 27-10.

AZII

Ultima realizare a studiourilor franceze!

Stânca de Margean

cu Jean Gabin, Michele Morgan, Pierre Renoir.

Jurnalul ONC și UFA Nr. 513. Reprezentanțele la 5, 7, 15 și 9.30. La 3 matineu cu intrare generală Lei 30.

PARASTAS PENTRU ARDELENII CAZUȚI ÎN BUCOVINA ȘI BASARABIA

BUCUREȘTI. (R). Duminecă 27 Iulie dela 11-12.30 se va oficia la biserica din str. Polonă din Capitală, un parastas solemn pentru toți martirii Ardealului căzuți la datorie în Bucovina și Basarabia. Serviciul va fi oficiat de p. canonic dr. Iuliu Mălaicu protoereul Bucureștilor. Vor participa reprezentanții autorităților și reprezentanții Sf. Patrarhiei, precum și asociația refugiaților ardeleni, deasemeni o serie de persoane marcante ardeleni. Serviciul va fi radiodifuzat.

GALA SPORTIVA

ARAD. Duminecă după amiază la băile Neptun se va desfășura o gală sportivă, organizată de Aurel Covaci, fost campion de box al României și cu concursul următorilor boxeri: Ana Covaci, Martișca II, Martișca Pavel, Ursu Carol, Al. Bocu și I. Volentir.

Scurte și iri externe

WASHINGTON. (Radior) Agenția Havas-Oil anunță că președintele Roosevelt a declarat Jol că nu s'a interzis până acum exportul de benzină pentru Japonia spre a împiedeca extinderea războiului în Pacific, dacă am fi încetat exportul, Japonia s'ar fi dus să-și caute benzină în Indiile Olandeze și încă de anul trecut am fi avut războiul acolo.

STOCKHOLM. (Radior) Agenția Stefani transmite: Trimisul special al ziarului Svenska Dagbladet la Riga informează că bolșevicii înalte de a fugi au împușcat în masă populația letonă.

Evreii au participat la acest masacru. Numeroși evrei au fugit cu trupele sovietice pentru a evita să fie și ei masacrați la rândul lor de către populație.

CORSO

Arad

Telefon 23-64

Singurul Cinematograf din Arad cu plafonul deschis!

Reluare.

„BEL-AMI”

după falmoșul roman al lui Guy de Maupassant, regizat și interpretat de

WILLY FORST și OLGA TCHECHOVA.

Repr.: 3, 5, 7.30 și 9.30.

Jurnal No. 513.

Croitoria Gresneac din Satu-Mare

REDESCHISA IN ARAD, BUL REGELE FERDINAND No. 5. VIS-A-VIS DE PRIMARIE.
CONFECTIONEAZA COSTUME BARBATESTI, TAILOURI DE DAME, RAGLANE SI PARDESIURI, DUPA ULTIMELE CREATIUNI. CROIALA IREPROSABILA, GARANTAM REUSITA, VIZITATI SPRE A VA CONVINDE!

ANUNT

Anunțăm pe această cale On. public și obișnuiții restaurantului „Ferdinand” din piața Avram Iancu Nr. 11, că întrucât am preluat acest restaurant dela vechiul proprietar și întrucât intenționăm să-l renova și zugrăvi în zilele de 28-31 Iulie a. c. deschizând la 1 August restaurantul complet renovat și zugrăvit.

Solicităm On. public, să viziteze cu încredere acest restaurant, convingându-se de promptitudinea și conștiințiozitatea cu care se servește onorata cliențelă.

Cu stimă: TRAIAN VARADIAN
Arad, Piața Avram Iancu 11.

Știri diverse

— DEBIT VACANT. In ziua de 14 August 1941, ora 9, se va ține la Administrația Financiară de Incasări și Plăți Arad, în Cabinetul Domnului Administrator Financiar, licitație publică cu oferte închise și sigilate, pentru închirierea debitului CAM din edificiul Administrației Financiare Arad, Bulevardul Regina Maria Nr. 1, poarta de către Primărie.

Licitatia se va ține în conformitate cu dispozițiunile art. 87-110 inclusiv din Legea Contabilității Publice și normele O. C. L. publicate în Monitorul Oficial Nr. 127 din 1931.

Prețul fixat pentru începerea licitației este de 18.000 Lei chirie anuală, care se va plăti trimestrial, fiecare rată devenind scadentă în ziua de 3 ale primel luni din trimestru.

Debitul se închiriază pe timp de trei ani.

Toate cheltuielile ocazionale cu facerea contractului de închiriere precum și impozitul proporțional îi privește pe chirie.

DE VÂNZARE la „TEMPO” casa de comision. Frigorifer, casa de fier, pian scurt (marca Vleneza), rechemeri, camere combinate, dulapuri, mese de scris, dormitoare, sufragerii, tot felul de mobilă moderne și uzate. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale.

TEMPO

ARAD (PALATUL FISCHER ELIZ.)

BILANT DE RAZBOIU IN MEDITERANA

ROMA (Radior) Corespondentul Agenției Stefanji în zona de operații anunță că bilanțul luptelor aeronavale din Mediterana poate fi rezumat astfel:

Inamicul a pierdut două vaporați cu un total de 25.000 tone două crucișătoare de 18.000 tone au fost torpilate, un vas de lincă de 33.500 tone, un crucișător un con-toripilor și un vas de un tip imprecis au fost atinse de bombe.

Au fost oclborâte 7 avioane inamice, iar noi am pierdut trei avioane.

Azi!

ULTIMA ZI!

Duminică 27 Iulie

Tragerea clasei 2-a

Ți-ai luat lozul?

Tot cu 250 lei puteți intra în joc chiar acum la clasa 2-a

SPORT

Cupa Credința

Sever antrenament pentru clasa a III-a

ARAD. Nicl un trofeu de vară n'a obținut un mai frulos succes ca acela înfățișat de către ziarul nostru și dotat cu o Cupă, care îi poartă numele. Marele interes s'a constatat nu numai la grupări și jucători, dar chiar și la public, care a binevoit să onoreze acest trofeu cu prezența sa în număr îmbucurător de mare, ceea ce dovedește încă odată că lupta între veterani interesează tot în același grad ca și celelalte campionate. Pregătii serioase se fac pretutindeni și la toate grupările. O febrilă intensă activitate domnește pe toate terenurile,

iar conducătorii sunt la fel foarte activi, în special în ceea ce privește alcătuirea celui mai bun team, pe care doresc să-l arunce în luptă. După etapa a două, care ne-a rezervat și câteva surprize, pentru turul următor sunt programate trei dintre partidele cele mai de seamă, menite desigur să desemneze pe campionul în perspectivă. Luptă mare se va da, fără îndoială, pentru cucerirea titlului, care este încă deschis și care poate reveni oricărei grupări, dat fiind forța egală din tre participanți.

CAA, SGA, Crișana, Astra, Gloria,

se pregătește intens pentru matchurile de Duminică.

Gloria a ținut Jol, un sever antrenament sub directa conducere a dlui Gh. Bozgan, directorul sportiv al societății și a format pentru Duminică următorul lot care va înfrun-ta pe Crișana GFR:

Dreclin, Păstoriu, Văgăliu, dr. Trula, Rohan, Munteanu, Șerban, Matel, dr. Crăznic, Barbu, Mercea, rezerve fiind, Șameș, Băgățianu, dr. Cociu, etc. În numărul viitor vom da câteva amănunte și despre celelalte grupări care participă la acest foarte interesant campionat.

Proprietarii din Bucovina și Basarabia din Regat se pot întoarce la proprietățile lor

BUCUREȘTI. Domnul General Ion Antonescu, Conducătorul Statului Român a aprobat că proprietarii din Bucovina și Basarabia care se găsesc în Regat, să se poată în-

toarce la proprietățile lor și să le lucreze fără însă a avea voie să se întoarcă din nou în Regat, până ce nu se vor da noi dispozițiuni.

— CAMERA DE COMERȚ ȘI DE INDUSTRIE DIN ARAD, invită toate băncile și întreprinderile comerciale și industriale din circumscripție să înainteze în termen de 5 zile adică până la 30 Iulie a. c. un tablou nominal de perso-

nele angajate în întreprinderile lor de origine etnică bulgară, arătând titodată locul și data nașterii. Patronii de origine etnică bulgară vor înainta deasemenea o declarație din care să reiasă originea etnică bulgară, locul și data nașterii.

ANUAR SPORTIV 1940-41.

A apărut recent de sub tipar o carte sportivă, ce poartă titlul „Anuar sportiv 1940-41”. O carte sportivă la noi înseamnă desigur o noutate, dar și ceva foarte rar. Sunt atât de puține lucrările în genul aceasta. Autorul ei, d. Zeno Irimescu, ne-a oferit ceva nou, ceva ce interesează desigur pe adevăratul sportiv. Dat fiind conținutul interesant al lucrării autorul poate fi satisfăcut că a făcut ceva bun, ceva care este merit să pun o cărămidă la cimentarea sportului românesc de pe aceste meleaguri.

Ultima oră

USA și evenimentele din Extremul Orient

Bunurile Japoneze vor fi blocate

NEW-YORK. (Rădor.) Agenția DNB transmite: Președintele Roosevelt a declarat la Hyde Park în cadrul unei conferințe de presă că Statele Unite vor răspunde mâine printr'un act special la ocuparea japoneza a bazelor din Indochina franceză. Guvernul Statelor Unite va acționa mâine, a afirmat președintele, dar

ei nu a precizat ce vor face Statele Unite.

La întrebarea dacă evenimentele din Extremul Orient a agravat situația internațională, d. Roosevelt a răspuns că aceste evenimente, fac să se apropie de poporul american primejdurile pe care le implică situația mondială.

Associated Press declară în legătură cu aceasta că guvernul Statelor Unite va bloca probabili bunurile japoneze.

În cursul conferinței de la Hyde Park d. Roosevelt a fost întrebat dacă Statele Unite vor menține furniturile lor de petrol către Japonia.

Dsa a răspuns că nu poate vorbi despre acest lucru.

La obiecție dacă explicațiile sale de Joi au lăsat să se înțeleagă că guvernul din Washington va schimba aceasta atitudine a sa, d. Roosevelt a constatat că el nu spus ceea ce l se pune în seamă.

Rușii vor folosi gaze de luptă?

Punctul de vedere al Germaniei

BERLIN. (Rădor.) Sovietele pretind că au găsit câteva documente care ar cuprinde instrucțiuni privind aplicarea luptelor cu gaze. Vind să insinueze că Germania s'ar pregăti pentru un asemenea război, ca la rândul lor Sovietele să poată folosi acest instrument de

luptă. În cercurile oficiale de la Berlin se precizează că războiul cu gaze a fost interzis prin acordul internațional de la Geneva. Acest acord însă nu interzice nimănui pregătirea pentru un asemenea război pentru a fi expus, la un moment dat, să se găsească complet ne-

pregătit în fața unui dușman care nesocotind acordul de la Geneva, ar folosi gazele.

Nota germană mai precizează că dacă Sovietele se vor folosi de gaze, Germania va răspunde prompt și așa cum trebuie.

Dekanosov a dispărut?

După audiența la Stalin fostul ambasador Sovietic la Berlin, n'a mai fost văzut

ANKARA. Corespondentul agenției DNB transmite: După știri primite din Moscova, fostul ministru al Sovietelor la Berlin, imediat ce a sosit la capitala Rusiei, a fost pri-

mit de Stalin. După această audiență, nimeni nu l-a mai văzut pe Dekanosov.

Se crede că el a fost arestat de GPU., din ordinul lui Stalin.

Ziarștilor americani, care au încercat să intre în legătură cu Dekanosov, li s'a declarat că el nu e în situația de a primi pe nimeni.

Acordul dintre Japonia și Indochina perfectuat

VICHY. (Rădor.) Corespondentul agenției DNU anunță: În cercurile autorizate din Vichy se declară, Vineri seara că se poate conta pe un stârșit apropiat al conversațiilor franco-japoneze. Observatorii de aci se așteaptă la publicarea acordului intervenit între Japonia și Indochina, chiar în vîltoarele 24 ore.

Anglia vrea să apere Indiile Olandeze

AMSTERDAM. (Rădor.) Agenția transmite în cursul căreia a învinovățit Japonia de intenții agresive față de Indochina franceză. El a continuat declarând că guvernul britanic consideră felul cum

eventuală a propiilor sale teritoriale și interese din Extremul Orient.

D. Eden a prezat că nu intenționează să cedeze ceea ce sunt mările pe care guvernul britanic le-a luat împreună cu Statele Uni-

te, domeniile și guvernul din Indiile olandeze și din Chungking.

D. Eden, ministrul externei al Angliei a făcut Vineri în fața camerelor comunelor în legătură cu situația din Extremul Orient o declarație.

în așteptarea unor eventuale evenimente. Poate totuși afirma acum că anumite măsuri de apărare au și fost luate în Malaezia.

FINLANDEZII AU ÎNAINȚAT 40 KM ÎN INTERIORUL RUSIEI

HELSINKI. (Rădor.) Agenția DNB transmite comunicatul înaltului comandament al forțelor armate finlandeze publicat Vineri seara:

Ofensiva începută de noi la nord-est de lacul Ladoga ne-a adus mari succese.

Fosta frontieră finlandeză a fost atinsă pe o lungime mare, dar în unele puncte importante trupele noastre au înaintat chiar 40 km. dincolo de frontieră.

Mai la nord trupele noastre au încercat și nimicit un regiment inamic.

Din sursă oficială se comunică următoarele cu privire la pierderea a două submarine inamice. În cum câteva zile unul din vasele noastre de patrulare a atacat un submarin inamic în golful finic. Acest submarin a fost atins în partea de o grenadă submarină. Explozia acesteia a fost urmată de detunătură puternică perfect deșchită de detunătură produsă de grenada submarină.

În același timp, unul al doilea vas de patrulare a atacat un alt submarin.

Aviația de recunoaștere a observat două mari pete de ulei pe mare unde avusese loc lupta.

— **ELEVIÎ ÎNCRIȘI** pentru lucru de folos obștesc la liceul de băieți „Moise Nicoară” din Arad, se vor întruni în grădina liceului Luni 10, la ora 8 dim. precis, unde vor fi repartizați și vor începe lucrările.

Direcțiunea liceului.

„CREDINȚA. Editor: Asociația Ziarștilor și Publiciștilor Români din Arad, persoană juridică înreg. Trib. Arad, S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Președinte: S. MICLEA. — Redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacție și administrație: Arad, Șosea Eminescu Nr. 3. Telefon No. 158. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. 1 14. — Telefon: 22-44. — Tipografia „CREDINȚA” Arad.